Самостійна робота                                                      І варіант
1)  Яку масу фосфор (V) оксиду необхідно розчинити у воді, щоб одержати ортофосфатну кислоту масою 4,9 г?

2)   Карбон (ІV) оксид провзаємодіяв з  натрій оксидом масою 31 г. Яка маса солі утворилась?
3)  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду утвориться при спалюванні 0,64 г сірки? Яка маса солі утвориться при взаємодії  сульфур (ІV) оксиду з кальцій оксидом?
Самостійна робота                                                       ІІ варіант.
1)  При розчиненні літію у воді виділився водень об’ємом 44,8 л. Яка маса літію про взаємодіяла з водою?
2)   Сульфур (ІV) оксид провзаємодіяв з  натрій оксидом масою 30 г. Яка маса солі утворилась?
3)  Який об’єм фосфор (V) оксиду утвориться при спалюванні 0,32 г фосфору? Яка маса солі утвориться при взаємодії  фосфор (V) оксиду з кальцій оксидом?
Самостійна робота                                                    ІІІ  варіант
1)  Яку масу сульфур (VІ) оксиду необхідно розчинити у воді, щоб одержати сульфатну кислоту масою 

95 г?

2)   Карбон (ІV) оксид провзаємодіяв з  барій оксидом масою 15 г. Яка маса солі утворилась?
3)  Який об’єм сульфур (ІV) оксиду утвориться при спалюванні 6,4 г сірки? Яка маса солі утвориться при взаємодії  сульфур (ІV) оксиду з магній оксидом?
Самостійна робота                                                   ІV варіант.
1)  При розчиненні 5г літію у воді виділився водень. Який об’єм водню виділився? 
2)   Сульфур (ІV) оксид об’ємом 4л провзаємодіяв з  барій оксидом масою. Яка маса солі утворилась?
3)  Який об’єм фосфор (V) оксиду утвориться при спалюванні 2 г фосфору? Яка маса солі утвориться при взаємодії  фосфор (V) оксиду з кальцій оксидом?
